

50-й СЕЗОН

МУЗЫКАЛЬНОГО ТЕАТРА

Сегодня

УТРОМ ПОСЛЕ ЛЕТНИХ ОТПУСКОВ ВНОВЬ СОБРАЛАСЬ ТРУППА МУЗЫКАЛЬНОГО ТЕАТРА ИМЕНИ К. С. СТАНИСЛАВСКОГО И Вл. И. НЕМИФОВИЧА-ДАНЧЕНКО, КОТОРЫЙ ЗАВТРА ОТКРЫВАЕТ 50-й СЕЗОН.

Ближайшими премьерами театра будут балет Ю. Александрова «Блещет парус одинокий», опера «Кола Брюньон» в новой редакции Д. Кабалевского и бессмертное творение Ж. Бизе «Кармен» в постановке режиссера берлинского театра «Ко-

миссе опер» (ГДР) В. Фельзенштейна.

В начале сезона спектакли театра будут проходить на основной сцене, а также на сцене Театра сатиры.

ГЕНЕРАЛЬНАЯ МОУЛДА

МОСКВА

*4 АВГ 1969